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^  n̂ mí- “ •23 “ ■ A Várszínház megnyitása.
A véletlen tragikus találkozása, hogy aznap 

érkezik Budapestre a temesvári Ferenc Józsiéi- 
szánház leégésének lnr&„ mely napon a budai 
színtársulat kénytelen a Várszínházban megnyit­
ni a — temesvári szezont. Soha főváros nem volt 
annyira az ország szive, mint most a mi Budapestünk.} 
A megszállott részek magyar szivei is, mind itt 
lüktetnek. A megszól lo*tt vármegyék, városok 
közgyűlései, közművelődési ©gyesül«telnek ülésed 
mind itt zajlanak le mostan. Ma, szerdán este pe­
dig itt nyitott meg a temesvári színház is. Mert 
hogy a Várszínházban a budai állandó színház 
nyílt meg, az csak látszat A való az, hogy Se­
be styén Gézp színtársulata a temesvári sze­
zont nyitotta meg. És hogy ezt még inkább való­
nak lűgyjük, jön a hir épen ma, hogy hiszen a te­
mesvári szinházban azért sem lehetne játszani, mert 
leégett 1

De a várszínháza nyitásnak Hlyen jelentőségét 
láttuk az este külsőségeiben is. Ott volt a kor­
mányzó, Horthy Miklós és családja; József főher­
ceg, nejével, Auguszta főhercegasszonynyal és 
gyermekeivel; gróf Apponyi Albert; Haller kul­
tuszminiszter; Pékár Gyula államtitkár; báró 
Wlassics kormánybiztos és még sokkok közéleti ki­
tűnőség a gyönyörű kás színház nézőterén.

Színre a Cigánybáró kerüli Ezt megelőzőleg 
Sebestyén Géza megragadó erővel szavalta el Pap- 
vára Elemérné „Hitvallás“ c. szép verséi Az elő­
adás mindvégig emelkedett hangulatban tartotta a 
közönségei mely tapsaival különösen Albert Er­
zsit, Halmost, Vág óné i  Huszárt tüntette ki

A nézőtér zsúfolásig tele volt. Elsősorban te 
a budaiaknak kötelessége, hogy ezután is így le­
gyen. Egyrészt most dől el, kell-© nekik valóban 
az állandó színészet. Azután meg nem szabad elfe­
lejteniük, hogy a temesváriak mindennap megtöltik 
a színházukat. Már pedig most a temesvári szia-, 
ház a’* Várszínház és a temesváriak: — a budaiak.
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